

高考后,怎样短时间突击雅思

环球天下雅思名师为你支招

2013高考已落下帷幕,在出国留学越来越流行的当下,高考不再是唯一的出路。高考后,不少学生决定临时出国,而雅思成绩成为了留学海外所必备的一张通行证。怎样在短时间内拿到高分雅思成绩冲刺名校?环球天下雅思名师将为你解答。

据环球天下雅思名师介绍,没有参加过雅思考试的高中生,想在2-3个月内拿到雅思6分是有可能的。如果学生的高考英语成绩在110-120分之间,就具备了考雅思5.5分的能力。相应地,高考英语成绩在130-140分之间,等于具备雅思6.0-6.5分的能力。

由于中国学生在进行高考英语考题训练时,已经高频率地训练阅读、完型填空及作文写作,学生只要通过雅思考试培训,掌握这类标准化考试的阅读和小作文的写作技巧,可以在短期内提高雅思阅读、写作的分数。

口语部分,学生可以应用好高考英语的听力基础,在学习雅思听力技巧后,进行雅思成绩的突破。但由于高考英语的口语考试模式与雅思考试中考生与考官面试的考试模式完全不一样,学生在熟练高考英语的考试模式后,较难适应

雅思考试的模式,尤其容易在讨论中提出较为稚嫩的论点。

近几年来,雅思听力、阅读要想拿高分已经越来越难了。以听力为例,之前考试时可以做技巧处理,听不懂可以多看。现在出题方向转变,由看转为听,提供可看的东西越来越少,目的是检验学生的听解能力。

阅读方面,由于词汇量很大,加上某些题目比如判断题,东方人和西方人的思维方式不同,中国学生做这样的题挺费劲,也不容易得高分。因此,学生们尤其是基础差的学生都提早报名,以便给自己一个充足的学习时间。

此外,学生即使能考到心目中的雅思分数,也建议有意留学的学生在出国前加强海外生存英语及西方文化的培训,这样才能顺利地适应海外学习。如果是高考分数较低的学生,要在几个月内考取较高雅思成绩比较有难度。

温馨提醒:

本周日(7月20日)上午9:00在芝罘区南大街壹通国际10楼1003室环球天下雅思烟台校区举办雅思全真模考,近期要考雅思和准备学习雅思的考生均可免费参加。

暑假上网校辅导提分更见效

烟台一学生上网校一学期总分提高168分

专刊记者 王伟凯

曾经在级部排名400多名的学生,期末考试竟考进了前100名,总分提高了168分!记者找到了在一中分校就读的小彬(化名),小彬介绍说:“我的基础从小就不好,今年妈妈给我报了101网校,101的老师为我进行了学习诊断、分析,并专门为我制定了个性化的学习方案。我按老师的要求,只要在学校没学会的,回家就听名师讲课,一遍听不懂我就反复听,直到听会为止;有了问题马上提问,方便快捷。现在我对学习有兴趣了,也有信心了,这次就考进了100名,下次我要考进前50名!”

为此,记者采访了101网校,该校的刘老师告诉记者,小彬的进步是和他个人的努力分不开的,学校只是帮助他找到了适合自己的学习方法,通过使用网校帮他养成了良好的学习习惯,成绩自然就上去了。

记者打开101学校网站(www.chinaedu.com)看到,网上开设了初一到高三各科同步视频授课,刘老师介绍说,101网校的教材与烟台一致,进度相当,学习不限时不限次,最大的好处就是可以针对自己不足个性化补习。4000位一线名师讲解,深入浅出,吸引学生;万名

老师24小时在线答疑,有问必答。

记者看到,由于正值暑假,前来给孩子报名、咨询的家长挤了满满一屋子,二中高一的李涵家长反映说,孩子在学校总会有漏听的或不懂的知识点,而在家能随时弥补,这种方式确实太方便了,我家李涵所以上了101网校后,最大的一个特点是成绩提高得快,两个月的使用学习,成绩就会有质的飞跃;另外一点就是,孩子的自主学习劲更足了,不用家长催促就能自己主动学习。借此提醒家长,体验一定预约时间,以免没有空闲机位,耽误时间。

留学生可在烟台学ESL课程

烟台联大外语学校成烟台唯一可在国内修ESL学分的学校

专刊记者 王伟凯

很多想留学加拿大的学生和家长都面临这样的问题:什么是ESL?留学加拿大必须学习ESL课程吗?为此,7月17日,记者采访了联大外语学校校长秦艳丽,这些问题在烟台联大外语学校会迎刃而解。

ESL为留学加拿大必修课

秦校长介绍说,ESL是English as a Second Language的简称,翻译成中文“英语作为第二语言”。也就是说母语是非英语的学生一般都需要学习ESL课程。在加拿大的正规教育机构中都开设有ESL课程。

秦艳丽告诉记者,想要留学加拿大,学习ESL是必须的课程。中国的学生尽管经过多年的英语学习,英语实际应用水平仍然有限。目前国内外语培训绝大多数只是应试培训,许多学生尽管取得了好的托福或雅思成绩,但是实际语言能力却没有提高。出国之后,很多学生,包括雅思或托福成绩满足要求的留学生,都遇到了听不懂课,说不流利,写中国式英语的困窘。以致有的人在专业课学习期间,又花时间和费用来

学习ESL课程。

秦校长介绍说,对于计划进入大学学习的非英语国家学生,学习ESL课程后可以顺利进入专业课程的学习。所以在加拿大的大学,达到ESL高等级后,可以免试托福(TOEFL)、雅思(IELTS)等英语水平考试。因此,ESL课程是国际学生进入北美大学必修的语言课。

学生可在烟台修ESL学分

烟台联大外语学校为让烟台学生留学加拿大更容易,特与加拿大文清学院联合在烟台开设ESL全外教授课班,并成为了烟台唯一可以在留学加拿大前可在国内修ESL学分的学校。秦校长介绍说,在国内修ESL学分有三大好处:首先是不耽误学生拿到中国、加拿大双高中毕业文凭,为学生节省了时间和为家长节省了金钱。

其次,能让学生打下扎实的语言基础,免去了必须参加的大学入学时的双录取,也是为家长省了学生在加拿大一年至一年半的学费、吃、住、行的费用。

有了ESL课程学习经历,使学生在申请大学的时候,可以享受优先录取条件,免去家长们为了直接申请大学被拒签而担忧走弯路。

在联大外语学校学习的ESL课程如果合格了,学校会给出相应的学习证明,而这份证明是得到加拿大你所申请的学校的认可的,这样的机会十分难得,所以请大家抓住机会,并且尽快地学好ESL课程。

暑假辅导就上101网校

■初一到高三全科同步辅导:名师视频授课、在线答疑、名校题库
■暑假狂补:针对上学期遗留问题,查漏补缺,夯实基础
■新课预习:名师领航新学期,提前消化难点,步步为赢
■听课不限时,不限次;不出门就能学;省时省钱又安全方便
烟台分校:南大街文化宫大厦408室 电话:6278101
网址:www.chinaedu.com

烟台联大外语学校

—烟台唯一可提前修加拿大ESL学分的学校

ESL课程班每月20日开班
全外教授课、小班教学,报名从速!

专业办理意、西、加、韩、日等世界各国留学

外语培训的摇篮 出国留学的桥梁
留学选联大 足迹遍天下

地址:烟台开发区珠江路28号科技大厦517室

咨询电话:0535-6366676 18660486662



烟台华星旗下高端教育品牌
视窗学院

暑期培训班 热招中!

【影像】—影视后期特效班/摄影摄像/微电影/Flash动画
【空间】—CAD制图/3D效果图班/室内装饰设计全科班
【平面】—PS精讲班-速成班/平面设计全科班/网店设计班
18年执教,IT教育名校,打造高端课程体系

莱山新校区招生热线:
6600606、6611616

开启『后大学教育时代』

校址:莱山区春晖路9号

(佳世客西300米,中科院海岸带研究所后50米)